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Ata da 29ª (vigésima nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, aos 13 (treze) de outubro de 

2021 (dois mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, 

no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo prédio do 

Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. 

Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos 

vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, VANUSA SOARES DOS 

SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente, 

cumprimentou a todos vereadores, servidores, e pediu a secretária, para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida, proceder se com a chamada 

dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença acima. Na sequência, colocou em discussão e votação as atas 

anteriores, que foram achadas conforme e aprovada por unanimidade. 

Continuando, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA E FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 

010/GPMAAN/2021, ALTERA ANEXOS DA LEI MUNICIPAL Nº 483/2018, QUE 

VERSA SOBRE O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS 

TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE; PROJETO DE LEI 002/CMAAN/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

COLEMAR, QUE DÁ NOME A ESTRADA VICINAL TRANS JUSSARA NO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA; PROJETO DE DECRETO Nº 21, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AS CIDADÃS QUE MENCIONA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO Nº 116/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

AQUISIÇÃO DE UM BEBEDOURO DE ÁGUA, PARA CADA SALA DE AULA 

DAS ESCOLAS E CRECHES DA REDE PÚBLICA DESTE MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO Nº 117/2021, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PRESIDENTE RODRIGO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, A COLOCAÇÃO DE UM JOGO DE BUEIROS E ATERROS, NA 

VICINAL DO SENHOR MAGNO MIRANDA, NO PA DINA TEIXEIRA, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO Nº 118/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE RODRIGO, INDICANDO AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, A COLOCAÇÃO DE BUEIROS E ATERROS, NA 

VICINAL DO PICADÃO, NAS PROXIMIDADES DA PROPRIEDADE DO 

SENHOR ALEX VIVEIROS, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO Nº 119/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVANO, 

INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE ENVIE PROJETO DE 

SUA INICIATIVA EXCLUSIVA ACERCA DA CRIAÇÃO DO BOLSA ATLETA 

DESTINADA A ATLETAS E PARATLETAS, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE; INDICAÇÃO Nº 120/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSIANA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A COLOCAÇÃO 

DE GRADES NO ESTÁDIO DE FUTEBOL DARCY CAMPELO E SILVA, NA 

SEDE DESTE MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO Nº 

121/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE UMA AMBULÂNCIA, PARA 

FICAR À DISPOSIÇÃO DOS ATENDIMENTOS AOS PACIENTES DO PSF DA 

VILA JUSSARA.  Continuando, como não houve inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, e nem para o GRANDE EXPEDIENTE, o presidente passou a 

sessão direto, para a ORDEM DO DIA,  colocando em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA E FINAL O PROJETO DE LEI Nº 010/GPMAAN/2021, 

ALTERA ANEXOS DA LEI MUNICIPAL Nº 483/2018, QUE VERSA SOBRE O 

PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS 

TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE, passando a palavra aos líderes de partido para discussão, que foram 

favorável e aprovado por todos em sua votação, na sequencia o presidente 

colocou em discussão o pedido de regime de urgência especial ao PROJETO 

DE LEI 002/CMAAN/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, QUE DÁ 

NOME A ESTRADA VICINAL TRANS JUSSARA NO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE/PA, que após discussão, foi aprovado por unanimidade. Em 
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seguida colocou em discussão o PROJETO DE LEI 002/CMAAN/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, QUE DÁ NOME A ESTRADA VICINAL 

TRANS JUSSARA NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, passando 

para os líderes de partidos, que foram todos favorável ao Projeto, sendo 

aprovado por unanimidade. Na sequência colocou em discussão o pedido de 

regime de urgência o PROJETO DE DECRETO Nº 21, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO LINHARES, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE AS CIDADÃS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS, passando para os líderes de partido sendo todos favorável ao 

Projeto e aprovado em sua votação. Continuando colocou em discussão as 

indicações nº 116/2021, 117/2021, 118/2021, 119/2021, 120/2021 e 121/2021, 

passando aos líderes de partidos, que foram todos favoráveis as indicações, e 

em sua votação, aprovadas por todos. Já nas considerações finais o presidente 

parabenizou aos vereadores pelas indicações, ao vereador Colemar pelo Projeto 

de Lei, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual 

foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, 

será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no antigo prédio do Banpará, aos 

13 de outubro de 2021. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


